

奋进新时代 干出新样子

郑港办事处

“七一”慰问老党员困难群众

本报讯 7月1日建党节期间,航空港区郑港办事处号召机关党员干部开展“七一”慰问群众活动,对群众开展走访、慰问、谈心、帮扶活动。

7月1日一大早,郑港办事处党工委副书记苏营周,带上礼品到刘村看望困难老党员刘国彦。

刘国彦现年76岁,有53年的党龄,曾担任村文书一职。他虽身离岗位心却在村上,依然积极协助村干部的日常工作,发挥了一名老党员的应有作用。

办事处主任杨振国,办事处党工委副书记朱永立,副主任李瑞杰、高丹清,代表党工委、办事处为困难党员送去党的关怀和温暖。

“七一”期间,郑港办事处领导下到基层,与群众谈心,主动征求意见、了解群众所需,拉近乡亲感情。他们深入到村组、社区,拉个小板凳,与群众围坐在一起谈心拉家常,询问乡亲们都有哪些需要政府解决的事儿和困难,如用水、用电、基础设施、小区环境等。住在小李庄小区的王大妈说,我们没有啥困难,生活得很幸福,希望领导今后多来和俺们“唠唠”,说说心里话。



一条小板凳,拉近老乡情,不是座谈会胜似座谈会,了解了民意、增进了感情。

记者 王军方 通讯员 贺振广 文/图

郑港办事处

调解群众矛盾促和谐

本报讯 “谢谢调解员和律师把我的家务事给调好了,5个孩子之间都不生气了,俺老两口生活也有着落啦。”7月10日,航空港区郑港办事处凌庄村居民单某见到调解员刘国斌就拉着手开心地说。

这是郑港办事处成功调解家庭养老的一起典型案例,也是郑港办事处人民调解工作的缩影。

2018年以来,郑港办事处人民调解工作坚持人民调解为人民的工作思路,排查、化解各类矛盾纠纷300余起。

郑港办事处一直坚持周排查制度,每周对影响稳定的各类矛盾纠纷进行排查梳理、建立台账,按属地管理原则,以案件属性交由相关职能部门调处。郑港办事处坚持月研判制度,对行政村排查出的各类较复杂的案件,办事处定期召开人民调解“月度研判会”,群策群力、集思广益,努力将各类矛盾纠纷化解在基层。



郑港办事处还推动公共法律进社区服务活动,每月的21日邀请航空港区综治办司法行政处、检察院、法院、省内高校学者教授、律师等到行政村(社区)开展法律知识讲座、法律咨询、现场调解等活动。

记者 王军方 通讯员 贺振广 王伟强 文/图

八千办事处

走访慰问老党员、老干部

本报讯 7月1日,航空港区八千办事处党工委落实党内激励关爱帮扶机制,组织全体班子成员走访慰问党建联系村生活困难党员、老党员和老干部,为他们送去节日的祝福以及米、面、油等慰问品和慰问金。

走访中,班子成员与生活困难党员和干部亲切交谈,详细询问家庭生活情况,并向他们传达了党中央、省、市、区有关精神,引导他们凝聚共识、坚定信心跟党走。

此次走访慰问活动,拉近了党组织和党员之间的距离,进一步增强了困难党员干部对党组织的强烈归属感,凝聚了党



心、民心,让生活困难的党员和干部切实感受到了党的关怀和温暖。

记者 王军方 文/图

八千办事处

召开农村人居环境整治(第二批)动员会

本报讯 7月6日,航空港区八千办事处组织召开农村人居环境整治(第二批)动员会。全体班子成员,乡村振兴办全体人员及第二批6个全面整治村包村干部和支部书记参加会议,会议由八千办事处人大工委主任李铁成主持。

根据省、市、航空港区农村人居环境整治工作要求,结合工作实际,重点开展村容村貌提升、农村户用厕所水冲式改造、农村污水处理和全面整治私搭乱建等工作,重点整治八千办事处君赵村、花园村、楼刘村、宋庄村、二郎店村、大闫庄村等村庄。

会议上,八千办事处党工委副书记陈艳霞传达了航空港区农村人居环境整治工作

会议精神,对第二批农村人居环境整治工作进行统筹安排,她提出5个原则:人居环境整治坚持因地制宜原则、设计内容把握好经济适用原则、设计细节秉承功能齐全原则、涉及范围采取群众参与原则、整治全程推行公示原则。

陈艳霞说,人居环境整治是满足人民日益增长的迫切需要,也是补齐脱贫攻坚短板、对脱贫攻坚验收的重要一步,同时也是完善乡村基础设施、实施乡村振兴战略的组成部分。会后,各村要立即进入宣传发动阶段,成立人居环境整治领导小组,完善工作机制。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 白莹君

八千办事处

举办乡村两级干部培训班

本报讯 为扎实开展“党的创新理论进基层”活动,进一步提升基层干部的政治意识、理论素质、履职能力,7月11日,航空港区八千办事处党工委组织办事处乡村两级干部240余人开展了为期1天的党的理论知识培训。

本次培训邀请了郑州市委宣传部意识形态处处长王红讲授《落实意识形态工作责任制,把握意识形态工作领导权》,河南省委党校党建教研部主任、教授郭献功讲授《如何做一名优秀基层干部》,航空港区纪委案管室主任肖铭讲授《加强基层干部作风建设》。

各位老师分别从意识形态、基层干部

履职和作风建设等方面进行了深入浅出的辅导授课,内容深刻、见解独到,既具有较强的理论性和系统性,又非常切合基层工作实际,为进一步坚定“四个意识”,增强“四个自信”,提升基层干部素质队伍提供了很大帮助。

八千办事处党工委副书记陈艳霞希望大家通过培训进一步提升工作能力,锻造过硬本领,把学到的知识运用到实践中去,多想一想适合村情的发展对策,在基层这个舞台上担当作为、勤于奉献,为八千乡村振兴提供坚强的组织保证和能力支持,为建设“四个航空港”贡献力量。

记者 王军方 通讯员 师晓璐

三官庙办事处

推进项目建设土地清表工作

本报讯 7月14日,航空港区三官庙办事处召开项目建设土地清表工作推进会,对项目建设土地清表工作进行再部署、再推进、再加压。

会议由办事处党委书记许林山主持。与此项工作相关的13个行政村党支部书记、村主任及办事处包村领导、包村干部参加了会议。

三官庙办事处副主任王智飞对项目建设土地清表工作在航空港区的排名情况、当前的进展情况和存在的问题进行了

通报。

三官庙办事处党工委副书记、主任申德田对工作中存在的问题进行了认真细致分析,并对下一步工作进展提出要求。

许林山对项目建设土地清表工作再次进行安排,他要求各行政村要认清形势、正视问题、抓紧时间解决问题,要求办事处督查办等相关部门要严格督查、奖优罚劣,确保在最短时间内解决问题。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 高超 张圣凯

清河办事处

八李小学学生签名防溺水

本报讯 近日,航空港区清河办事处在八李小学举办预防未成年人溺水“百人签名”活动。

活动中,清河办事处综治办工作人员向该校广大师生详细讲解了水上安全的重要性、防溺水安全知识“顺口溜”和溺水时的自救方法,并与该校全体师生重温了防溺水“四知道”和“六不准”知识。

该校100余名学生纷纷在“全社会齐抓共管、预防青少年儿童溺水”宣传条幅上郑重签下了自己的名字,表达出“珍爱



生命、远离水患”的决心和信心。

记者 王军方 通讯员 田佰山 段改玲 文/图